

济源中裕燃气公司开展“燃气安全进教室”活动

2013年5月29日，济源中裕燃气公司工作人员来到河南省济源市北街小学，为该校两个班的学生上了一堂别开生面的燃气安全知识课。于此，该公司精心策划的“燃气安全进教室”宣教活动启动实施。

本项活动旨在让小学生们了解燃气、了解安全用气知识，并把他们了解到的知识带给自己的父母，以此将燃气安全理念更好地宣贯到广大用户，增强广大群众的安全用气意识，减少家庭用气时的安全隐患。

对于这项活动，济源中裕燃气公司事先做了认真的筹备：该公司曾派出人员到外地同行单位“取经”，广泛借鉴先进经验；结合小学生的特点编制了教程和燃气安全知识试题；专门挑选员工充当“教员”并对之进行培训；与市区内学校积极联系。

北街小学是“燃气安全进教室”宣教活动的第一站，2013年5月29日下午，济源中裕燃气公司工作人员来到该校并受到了校方的热烈欢迎。课堂上，工作人员使用自制家庭厨房模型，用通俗生动的语言为100多名孩子讲解了燃气安全用气基本常识，并播放了燃气安全知识动漫宣传片，最后还在老师的配合下向孩子们发放了“燃气安全知识知多少”试题，要求大家回家后在爸爸妈妈的帮助下一同完成。这堂课用时40min，课堂气氛积极热烈，小学生们表现出了极大



的兴致，纷纷表示“一定要把学到的燃气安全知识告诉爸爸妈妈”，活动取得了理想的效果。

下一步，济源中裕燃气公司还将有计划地在济源市区其他各个

小学将此项活动深入开展下去，发展更多的“安全用气知识宣传小使者”，促使安全用气意识、安全用气知识得到更加广泛深入的传播。

(李涛)

秦皇岛市燃气总公司 全面加强出租车加气安全管理

为保障暑期油改气出租车运营安全，自2013年5月份以来，秦皇岛市燃气总公司全面加强出租车加气安全管理。一是严格加气车辆安全月检制度，每月对全市3500多辆油改气出租车的燃气系统进行一次全面的安全检查，对未按期月检及月检不合格的车辆不予以加气。二是在职工中开展加气机枪头装卸技术比

武活动，提高业务技能水平。三是开展加气站扑灭火灾应急演练，提高职工处理应急突发事件的能力。四是加强安全宣传，通过加气站LED显示屏、发放《安全友情提示宣传单》等多种形式向出租车司机宣传安全常识，使其增强安全意识、提高安全操作技能。

(王金华 王去非)